SIS EE
EABRERBFTHZKEBZERRIE
(1 IRK)

e i

T185E

KAMKRA EXERH HEEHR



EARMRXEZ/KERSEERLE

(81 ITX)
HNEFTEE HBHX
1. &PKIR e
1-1 SEFKIE HEWEREL )
1-2 E&WKE EBXREEEL e ]
1-3 &HKE SHNEE T .- 31
1-4 EFKIE ZEXNEKL --38
2-1 ;'séﬁ,%miﬁ FEWERTE LT <41
2-2 EWMFKIEG ERKEL - .52
2-3 EWMFKIEG BEXEL --75
2-4 PG5 KIG GAREL --82
2-5 EWMFIKIEG TEXNKL --87
. BEEKEEGL -+ 89
3-1. i5REE L .90
3-1-1. 1 5NEETLT #MH¥E - 7 -+ 01
3-1-2.T =TT --08
3-2. flmEcE T --105
3-2-1. R EmEET H#MHE - Fi% --106
3-2-2. &lEEkEEL I -+110
3-3. BEFEREL -+115
3-3-1. BEFEZETL #MHE -7 --116
3-2. ZEXERIL -+119
3-2-1. ZEexRI [XBFER] --120



1. KR



-1 ZFE/KE #HHxEL




T &

1. EHWERiETE

No.1
L Al . BEEISEE
£ r &t g = B} B HEf

(BRE)
REAFRAKPE—AEKRT (HP=. HE. £UHF. FIE

1EHEUKRL T ) 1i &
FHPRHKFE—F2RT (FFRE. HE. TUF. F1E

25 HEKKR T F ) 1i 8
FHPHKPE—4RUT (HFZE, thE. AUF. F1E

SEHEKKR T F) 1i &
ATFULAREPIN—

kAR FEA/N— |WI00mm x L1, 500mm x H1, 200mm 3 4H

(MHE)

15#

BUKRY TiHKE $50x2.75m HBKERIZY SGP 8 i K

2,35

Bk TiEKE $65x2. 75m BKERISUT SGP 16 i X
$50 HBKER

250V EM SUS RILk - FY b "TSOCHRTY b 9 i #H
965 HKEH

250 EEM SUS RILbk - FY b "TSVOCHRTY b 18 | #8
¢50 JIS10kFAR

250 EEM SUS 7RIL bk - F vy b EEILIRAYFY 3 #A
¢65 JISTOKFF

2S5V EEM SUS ARk -Fy b/ 2ETL/NNYFY 6 i #f
25A VP FLEAITHIII &

KELAEE ER4m 18 | K
BT

KEGBIEE A EME |IEEE#M$IE x0.55 1§ =




I

2

1. EHWERiETE

No.2
g Al EEIZE

£ {71 H = = (BfI

(FHBE)
B EEA T

BitisitE HEHEELY A
LTEEER

—RFHE BEHEELY A
Rt T

—BFHE BEHEELY A
BKEREMTLT 650

MEREMT 2.75m/AEx8K = 220 i m
BKEREMFTLT ¢65

EREMAT 2.75m/A %164 = 44.0 i m
75 U08FT 650

MEMRFT BKEH 9:i O
TJ5UDHFT 965

MEMFT BKEH 18:i 0O
75 U0FT 650

MEMFT /NLJHE JIS10kF 3:i 0
TS50 FT $65

MEMFT /NIVJHE JIST10kF 6 0O

HUIFHRET ¢ 50 1i &

HTUFERET @ 65 2B

FIEFHRET ¢ 50 1i &

FIEFHRET ¢ 65 2: 8




ERT 2243

IE

THE#EEMW

W

T

TR 2

B

BEXIER

BHE%

Y

T

(u]
&2

W

> WI




U016y 0 EE ¥ =

X6V | L ¥€ 0 ElLrof ¢ —M U AN
o X8V | ¢ G0 0 1500 | | LN H EE
w0 X8V | ¢ G0 0 1500 | | LN HET
wo X8V | ¢ G600 900 | I LAdliHE]

) (YY) ) (YY) (%) | @emwex) | @ (1) (3) (1)

, HEEED| 2 B [FEow(E
TR g FEVER| THE |3T8| 0Ee BO

&

g7 %

B E W W

THH=IFFR




1-2 ZB\/KE EBEXHEL



BRRHT BELHE

Ti& % W iz K - s+ & B =3
i A1
5 3A G2 4R B EH 1] 1
ZEER E5 BT 1] 1
EERTLA—S% =24 =R 1] 1
BEfRERE TLA—EKE 2 1
FEHFKELE A K GLET 8 3
RHEED 8 3
EEHKELE A K GLET 8 2
HEEHEE # 2
757y &
REASRE BEICLKT (LEDKT) HEhmimzs{t = 1
&M
BES—TIL 600v-CE 14 sg- 3 ¢ m 12
BESZ—TIL 600v—CE 8 sg- 3 ¢ m 257
BES—TIL 600v-CE 5.5 sgq- 2 ¢ m 12
BES—TIL 600v-CE 3.5 sgq- 2 ¢ m 11
BES—TIL 600v-CE 2 sq- 3 ¢ m 4
HEr— I CEE 2 sq- 10 ¢ m 4
HliE A — I CEE 1.25 sg- 3 ¢ m 293
FilfEr— I CEE-S 2 sg- 2 ¢ m 280
FlfEr— I LAN4—JJL/UTP CATbe m 10
ZDMER IE 3.5 sq m 298
TIILHEMHE 2 1
iy AR AL 32 4 600v—CE 14 sg- 3 ¢ #R 8
EREHE PE 54 mm (FEH) m 1
EREHE PE 42 nm (FEHH) m 5
EHREE PE 22 mm (FEH) m 18
EHREE CP 42 mm (FEH) m 8




BRRHT BELHE

TiE % W 2 K - F & Bifsr =
ERER CP 22 mm (EBH) m 3
EiRESE FEP 50 mm m 76
EiRELE FEP 40 mm m 7
ERELE FEP 30 mm m 309
ERENEMEE = 1
EHiE

i E ¢ 14%1500 * 4
EMER) — FigF

EHhEE o 148 7N 4
EHh IR ERAE

ERhIEE 140%90%1. bt &5 ff 5l ® 4
I8 ERAE

EHhEE )Y - & PN 4
avyY—bkikR—IL

EHEAM 8m—14cm—200kg X 1
R—ILIEHR

EEEM $LENo. 1 & 1
V51— MMEAE (N KD

EAEEM 1200%240%170 VIE 1

EEEM BERS v & 3

EREEM {EIEZIBB ALY L 75%65 & 3

EREEM N2 K 13cm & 3

EEEMT B7E/N> K IBT-212 & 6

EEEMT BigHRI)L ~ CPHA N 7

EEEM X§8 (#4%1) 38sq(7/2.6) kg 1.2

EREEM A TF—2JAw4 500%2500y}+ {5 #H 1

EREEM EALL & 1

EREEM EHT) v T & 4

EREEMT XEAH—FK BER)IFLY 7N 1

avy)—RELG /N> K7k—JL 900%900«900H o 2
TILRy o X (SUS-WP)

INGRE, F#%F 200%200%100 & 3

BEL

28 i BH 0.2 m3 84
(B )

BRL 4 1+ BHO. 2 m3 49




BRRHT BELHE

T % W K -+ R B =)
BERL i(géﬁmbjjﬁé@ BHO. 2 m3 34
(%) BH 0.2
AL AET 4tE 1=10. Okm m3 42
BRInsE () m3 42
R — b m 191
ERRE RC-40 t=15cm m?2 3
ERERE RC-40 t=10cm m?2 2
#gwTarvyy—+ 18-8-40 m3 0.1
gTcaryy— By m2 0.3
arvo—+k 21-8-25 m3 0.4
iy NS m2 1.4
30 D13 SD345 kg 26.7
Fi5
BT A
HEEXE A
BRifiE (R A
BkitiE  (HEEHEER) A

_10_




2SN GLTERRE E % #£ B

HIEWRIEE - T¥E

T

Y —RITY IR E)Y —

Q2HMNGLAERINETHOY,| "WeEREE " HFITY

FEB R

HESHE -4

_11_

X BRI ILida g CXUWE
MEETY SEFY vLidL 0 | & EVEE HETNH S H
HEETY SEFY vLidL 0oe | & EVEE HET 4
00010 % 00EZH % 008M | E&F42 0L1dsL 0oL | & BE—r1LERE
0050 % 00EZH x 006M | Z&HE0ON 691dsL 0oL | & WEEE
00SH x 00SMZ 33 O Fod) wtEri 0L1dsL 0T = TEWE 5N
£ T ETO® BEEE E T EIDNH E T ETINH E T ETTNH E T ETHE E T ETNHE ER TH ¥ “ W ZF E W
HEEHENL U HBBEHENL - £
WO o % T B% H i T % % T 5 ™ EFXYESR T 2 = U ET

(=T )

¥ £ ¥ E T M ## & W ETYREEBE



Ix0  BIE

MN=DEITNHIE

ELL:-

ETEHE

60€

——

G°60€

9L

Gv 9L

8l

9¢ 81

© 2=(0) B

9¢ 8l

@ x =0

@ =Y

W) §HES

g9

Bi¥ HuEE

YEE

YEE

e

Ovd3d

06d34

¢¢dd

vdd

¢¢id

OEI0) ETE

0= EIDETE

ELE:-

ETE%H

86¢

0o <

8L 01

08¢

¢L 08¢

€6¢

70 "€6¢

(0) 2=(0) B4R

Ly ¢Le

vy

¢9°LS¢

6 °LLC

@ x =0

@ =Y

L'Lye

0t

0ot

¢ Ve

¢ Lve

ORI

L'Lye

¥ 61

0ty

0v 8°G

¢ Ve

0°1¢

¢'Lve

¢ 6l

E1¥ HHEE

YEE

e

LEE|

dd

asd

did dd asd

d3d

dd

asd

did

dd

asd

¢vad

¥G3d

bsg ¢ 31

9G1V0 dLN/1 £ —LNY]

0

¢-bsz 5330 W3

og-bsGz | 330 W3

@ x ) ETE

0= EIDETE

ELE:-

ETE%H

(=

{———

L

{——

€€ LI

o

gy ¢l

LS¢

{———

29 °'LS¢

¢l

(=

gy ¢l

) 2=(0) BRHE

<<
<<

<~ <
<~ <

96 v

8¢9

96 v

8y 'L

29 142

96 v

8L

@ x V=0

Ll

@ W

0v

4

!
89

Ll

Sy 89

¢ ¥€¢

Sy

89

V) 84S

0y

0v

4

89

Sy 89

¢ ¥€¢

4

89

2iE WEEE

did

dd

asd

d3d

dd

asd

did

dd

asd

did dd asd

d3d

dd

asd

EE}

dd

asd

901-bsg 330 W3

0g-bsg 39 W3

9g-bsg ¢ 30 W3

9g-bsg G 30 W3

og-bsg 30 W3

og-bsy| 30 W3

iy

S A —4

__12__



_13_

TE

e
4o
1]

@ x ) ETE

0D=-QBEIPETE

ELL

ETESY

) 2=(0 BRHEE

9

14

V) 84S

9

14

Eii¥y HWEE

ME

E

[EEIM Y YE 9¢-bsy| 30 W3

iy

SYE-NC—4



¥¢C v¢ (M BB I 0z-bsz $330 I3 HETNC NS H HIHSH
Gl Gl Gl ¢¢dd I 0g-bsGz "1 330 W3 WET ONHSFH HIHSH
¥¢C v¢ (M BB I 0z-bsz $330 I3 HETN | NS H HIHSH
Gl Gl Gl ¢¢dd I 0g-bsGz "1 330 W3 WE| ON¥SH BT HSH
¢ 91 9°¢ Sy (M BB ¢ 0z-bsz $330 I3 HITHSH NHEHCH
18 ¢ 91 9°¢ Sy ¢vdd [4 0g-bsGz "1 330 W3 HITHSH NHEHCH
0°¢ (M BB [4 0z-bsz $330 I3 TNHFHCH I=1-HH
0°¢ 09 0°¢ Ovd3d [4 0g-bsGz "1 330 W3 TNHFHCH I=1-HH
Gl 0°¢ (M BB [4 0z-bsz $330 I3 I=1-HH HTo—r1LEE
G°¢ 0L Gl 0°¢ Ovd3d [4 0g-bsGz "1 330 W3 I=1-HH HEEE
0y 0°¢ 0l I 201-bsz 330 I3 BE—F1LFE HEEE
0y 0°¢ 0l bsg ¢ 311 og-bsz 30 K3 BE—F1LFE HEEE
Lv9 0l €9 (M BB I 97-bsg $330 W3 HETPNLL ZHNKEEE ¢-I-HH
Lv9 Lv9 0l €9 0€d3d4 I 0g-bsGz | 330 W3 WERL ANONXHEE ¢-I-HH
Lv9 Lv9 0l €9 0€d3d4 bsg ¢ 311 og-bsg 30 3 LN EE ¢-I-HH
9 0l ¢Sy (M BB I 07-bsg §330 N3 HETPNLL ZHNKEET ¢-I-HH
¢ 9 ¢ 9 0l ¢Sy 0€d3d4 I 0g-bsGz | 330 W3 WEL ANNKHET ¢-I-HH
9 9 0l ¢Sy 0€d3d4 bsg ¢ 311 og-bsg 30 3 L£ANET ¢-I-HH
v 9¢ 0t ¥ ¢ (M BB I 07-bsg $330 W3 HETPIL <HNKEE| ¢-I-HH
v 9¢ v °9¢ 0l ¥ 'q¢ 0€d3d4 I 0g-bsGz | 330 W3 WEL AUONEHE ¢-I-HH
v 9¢ v 9¢ 0l ¥ 'q¢ 0€d3d4 bsg ¢ 311 og-bsg 30 3 L£ANE| ¢-I-HH
G°L6 Gl 0°I¢ (M BB € 0z-bsz $330 I3 ¢—I-HH He—r1LEE
Gce G°L6 Gl 0°I¢ 0Sd34 € og-bsGz "1 330 W3 ¢—I-HH HWo—r1LEE
Gce G°L6 Gl 0°I¢ 0Sd34 bsg'¢ 31 ¢ og-bsg 30 W3 ¢—I-HH HEEE
0Y 0Y Gl G°¢ 0€d3d4 I 361V d1N/Af £ —LNV1 BWE—r1LFE I=1-HH
0Y Gl G°¢ 0€d3d4 (BEHLIN) BWE—r1LFE I=1-HH
SY Gl 0°¢ (M BB bsg ¢ 311 oz-bsg g 30 I3 HEEE I=1-HH
SY Gl 0°¢ (M BB bsg ¢ 311 07-bsG G 30 I3 HEEE I=1-HH
SY SY Gl 0°¢ 0Sd34 bsg ¢ 311 og-bsyl 30 I3 HEEE I=1-HH
8°G 8§ 8§ ¢¢3d I 361V d1N/Af £ —LNV I=1-HH C XY
89 89 ¢¢3d (BEHLIN) I=1-HH YIS EHLIN
8l 8l (M BB bsg ¢ 311 oz-bsg g 30 I3 I=1-HH BYREHBEYEIE
8l 8l (M BB bsg ¢ 311 07-bsG G 30 I3 I=1-HH BYREHBEYEIE
8l 8l 8l ¥53d bsg ¢ 311 og-bsyl 30 I3 I=1-HH BYREEBEYEIE
0y 0y 0y ¢¢3d bsg ¢ 311 oz-bsg g 30 I3 BBV Lroeqd
07§ 09 (M BB bsg ¢ 311 07-bsG G 30 I3 BBV YEI5A00C ¢P L
0§ 0§ 0§ ¢vad bsg ¢ 311 og-bsyl 30 I3 LBV IE YEIEA00Z €9 €
TEE RE EE dd a3d (W) (W) EA =
(W) FSHE (W) Egrc—4 EWEB | EFWhN SHE Ly Lo % & = & 28

EERLE

_14_



v18¢

0€d34

g9

Ovd34

G769

059d34

0°¢

¢¢dd

18

¢vdd

991

¢¢3d

0

¢vid

8l

¥53d

[AyAZ4

¥ 61

0Y

bsg ¢ 3]

0y

8°G

8G1Y0 dLn/Af £ —4LNY1

(474

0°1¢e

0z-bsz $330 I3

[AZ4

¢ 6l

0g-bsGz "1 330 W3

0Y

201-bsz 330 I3

0Y

og-bsz 30 3

SY

8G

0z-bsg ¢ 30 I3

SY

89

07-bsG G 30 I3

(474

og-bsg 30 W3

SY

89

og-bsyl 30 I3

Wi

EE

dd

@3d

(W) H2HE

(W) e —4

BT

EERYN

_15_




GL6°0

@xWME T

@ ETTHE EENER

06 9 080 @xMm E T
520 Q EITE TIB
¢ 3 L ¥ | (W) =(0) E¥4e%
) z ! 14 | V) BFHES
¢ I ¥ I £
B i) ¥ B B
001*00¢*00¢ H006*006*006 AN1£L£TNEH
EREEM
(dM-Sns) A —sed N J—uEx LANGHE ANEE
Y G
£S BHEWNE [ [ T HHEHE
AxWMWE T
(I) ETTHE HEHPER
AxWMWE T
Q) ETITE TE
1 ¢l L 9 ¢ [ ¢ 1 W=(0) Exies
I ¢l L 9 € [ [ I ) LS
I ¢l L 9 ¢ ¢ [ 1 £
B 3y ¥ B B B B B
B} 4600G52+005 (9°¢/L)bsge B{do ¢l¢-141 wog| GO*G[ 0L 1*0¥¢*00¢ |
(B <y 1) EREMEM
gaol—LY (k) W= RN RECYE 1= NReOVs MNGEE |5 FHE 4 CEHET HEHS—N 4~ E
[ [ T E-4 L] [ [ T HHEHE
Gl6°0 AxWMWE T
G160 (3) EITHE HEHPER
ovL 'l 00% ¢ 00 ¢ @xWy E T
L1 90 16°0 (I EITH TE
I l ¢ ¢ ¥ 14 ¥ ¥ W=(0) Exies
I 1 1871 1871 14 ¥ ¥ ¥ ) S
I I 1871 1871 14 14 ¥ ¥ £
B ¥ gu gu ¥ ¥ ¥ ¥
| ON7E ¥ 8%00¢-Woy | -wg Ei-nac ELEE Byl ¢ 00§ 1%y | ¢
16 "1*06%0% | SRV
B —s A—sky —1 4~ E Rk i B R E R R E R FUry —( HEHWE HE
[ HHERHE T BHE [ [ T BFEWMFH

R 40 321

_16_



L 92 L0 € 161 [47 [47 ve 6V 14 @®p
£9°9¢ 60 0 80°¢ G061 G€ ¢v G€ ¢y €ve L8y ¥6 €8 £ES
L9°9¢ 60 0 48 vy LG50 01 WESH
80°¢ €9” €9° v5 6 LLLL A —sy <N/
0°¢ va- va- ¥G°0 ¥G 0 801 HESF~|-|-HH
L¥9 vG 1l vG Ll vall vG 1Ll 80 '€¢ HEE ~C-1-HH
[A)4 Le- Le- €8 €8 €991 HE=2~0-1-HH
(1% 39 Le- €8 €8 G'6 HE L ~C-1-HH
0°1€ 8G" 86" 867G 867G 91 L ¢—1=HH~1-1-HH
Sy
¢Lo ¢L0 T E
6€ 0 6€ 0 wE
6€ 1 6€ 1 Hx
1871 181 HA—-N4~C
8y cw u cw u u w cw cw cw cw cw
€1 G¢-8-1¢ 0v-8-81 woQl=3 woag|=1 I —7<EE YWmFE  WEFHE HHEFam NHE I
¥y I—NGAE @RI -2y DRFPEF THBF

EEETEH

_17_




Wyl —€pL=10+9/8 DX(EB

90

.
——

vl

o

cw 18'I=
181 X (90X (9 1+90X Z)+9L X (90+9'L X Z) } X 9/¥'| eE=ks
gw 18°1= wg  H{—(14~C
1871 (90X (9 1+90X 2)+9L X (90+9'1 X 2) } X 9/¥'| [IE B
g ¥ Y AW % WE | B HEERYE] &1 -1
= H =]
=E 2 IS E

_18_



WQol « GE/GL=L0+CX ( ,0L- ,06)Ue} XTI
ove L =60+ ( 65— ,06)uelr xC'L

Wy —

PS

Py

K

|

e
BEYNE Y

L

9l

®

9l

L0

&

S0
gw 6¢'1=
6L {(LOXGOXIL XV L) _M+(L0 XGTOHIL XYL }xE/TL N4 vl °
gw 6¢1=
6€°1 {(LOXGOXILXYL)_M+HL0 XGOHO L XY 1) }x€/T) i
&) g ¥ B Yo s Z| WE 5 | ux| S 18
= H H
EEETEE

_19_



Lo

G0

-

ME
6€0 G8E0=V1 X G0X L0 ¥ EH w/o ok AR
'l SwL EFEEE
gw
6£0 G8E'0=P 1 X GO X L0 IEE
g SR Y sl %] wy | =g WE| S —1%
=
=EEETETE

_2 0_



¥
g 143 4 -G C B e E T E
it

¥ 367 Lx

~hki Z 0607 | ¥ HEET fh 3 . .
0l 0

¥ Y-
kR Z Byl ¢| Bz

¥

o
o'l
| vu/
e
ol S
GL0
ew 12L0=
CL0 ¢x{ 0% (G6'0+F'0X ¢ +G6'0 X (F0+G6'0% ¢ ) }x9/GL0 E& %
ol N 03
gw 12L°0= a3 EEHE
2L0 Tx{ 10X (G60+70x 2 )+G60 X (F0+G60X 2 ) }x9/6L°0 [l
% B & E 8 & Y % | % 2| WEz | B | BHE| Sy 1%
= H =
EEETITEBE

_21_



052 00z d34
E 3 061 051 d34

cool o oc | oz [091 [5z1 433

00} 0 p 0l (001 d34

0§ q Qo — % 501 [ 08 d3d

007 RIE oo P 8 | 99 did
TYL WRE 59 |05 d3d
TYA00¢ p — 05 | 03 55 oy dad
0v_| 0 d3d

K] X B #nd

JTAwe 0 ¢ RFEU-Y A T ¢ By NV <& E
| 061 [9 Jos [s9 Josi[E= L |

| EEE

Hue |

e X X e

RV TIE S B S S E R

ww 08y IR =T

w
wo '1¢ N — 2 EE
0¢°0
ow
*r—
8G G =8G°G - 91 LI W F & 09°0
0€°0
ow
8G G =0 1€x0€°0x09 0 G
090
ow
8G G =0"1€x0€°0x09 0 1 4 wg "0 S EIFE
wg'o  EIEEE
¢x04d34 SHE
ow
9111 =0"1€x09°0x09 0 NI
¥ 8 % sy ] wie | Eg | -l-HH ~ I-l-HH $EBd®| &6 —1%

EEETS #

_2 2_




052 [00¢ d34
E 3 061 061 d34
00 O,\HHQ or | oz [091 [621 434
001 R 56 6 01 |00l d34
0§ 2 b G0l | 08 d34
002 051 oo p 68 | 99 d1d
Tve 1 59 |0 d34
TT100¢ 05 | 05 155 0% dad
07 | 0¢ 434
SRR
ERALGR] 2¥-¢ v T 0 B-¥ v «&&
7 ost [or Jos [or Jost [Em 1]
7
| _mmﬂw |
EERN
I R A R A R T R R X X LB |
ERHEEE WS B EM S EE )R
ww 0gy Sl B ==
w
uwy "9¢ N — 2 EE
00
gu |
5Ly =G/ ¥ - 056 T H 09°0
00
ME
5Ly = "9Z X 0£ "0 % 09 0 G
090
ME
5Ly = "9 X 0€ 0% 09 0 g w90 D¥NEH
wg “Q BONE 2
Ix08dld S4B
mE
56 = 92 % 09 "0 % 09 0 [k
| x # e Y s %[ wor | B el ~ -l-HH S8 29 — 1%
= | =] =
=EELE LIS

_2 3_



001}

05

00¢

051

Irae

|

T 1100€

T w6 0

ol oL
O

S ¥A-¢ v S TYu 0

0L

04¢ [00¢ d3d

06! |0G1 d34

091 |S¢l d3d

0€!l |00} d34

G0l | 08 d3d

05

08

68 | 99 434

G9 | 0§ d3d

65 | OF d34

Oy | 0€ d3d

X B B0

B4 AV =2 &

061 |0y |0S

%

CEET

[B=z |

ug "9y

N — 2 EE

ow

=¢¢€ '8 - €991

By ¥

ow
€8

=¢ 9y x0€°0%x09°0

qam

cw
€8

=¢ 9y x0€°0%x09°0

=¢ 97 x09°0%x09°0

[

EER

e X X

e

RV TIE S B S S E R
uw ogy

09°0

0€°0

0€°0

R

09°0

wg "o
wg "o
¢ X 0€d34

SN B 2 v

2 K EE
SNE B

BHE

g £

s

5

¥k

N
B

W Z

-l-HH ¥ d]

=L —15

_24_



052 [00¢ d34
E 3 061 (051 d34
00 O,\HHQ or | oz [091 [621 434
001 I 50 6 01 (001 d34
08 ) | b 501 | 08 d3d
002 051 o0 P a8 | 59 did
TvC I 59 | 0§ did
TT100¢ 05 | 05 155 0% dad
ov | 08 did
X[ X W] 20k
ERALINI] 2¥-¢ v T 0 B-4 NV «&&
| osl [or Jos [or Josi[E= L |
7
7 _mmﬂw _
EEEN
] ] I e A O L X X | & ]
ERHEEE WS B EM S EE )R
ww 0gy BNE Bz
w
wl 49 N — 2 EE
0€ 0
gu |
G 11 =Gl - 80 '€C BT 5 09 0
0€ 0
ME
611 9% 0£ 0% 09 0 g
090
ME
611 9% 08 0% 09 0 1M EH wgo  HNEE
wg “Q BONE 2
Ix0edld BB
mE
80 €2 Y9 x 09 0% 09 0 Ik
g ¥ 12 Y W %] wy | B H#EE ~ C-I-HH ¥Bchd| &8 —1%
= | =] =
EEEILS

_2 5_



_2 6_

052 [0 d34
E 3 061 [0S d3d
00 O,\HHQ or | oz [091 [621 434
00! T— 5066 0l |00t d34
08 ) b 01| 08 d3d
002 051 o0 P a8 | 59 did
TvC I 59 |09 did
TT100¢ 05 | 05 155 0% dad
ov | 0 d3d
SEGEE
TYAWG 0 © M-y AV CTYAUL 0 ¢ OB AV %G
05t [s5 Jost [E= L |
7
EEE
7
EERY
] I e A O L X X | & ]
ERHEEE WS B EM S EE )R
ww GGe BNE Bz
w
wp ¢ NS =
00
gw |
¥5 0 =450 - 80°1 M FH 090
00
ME
¥5 0 =0 "€ x 0 0% 09 0 g
090
ME
¥5 0 =0 "€ x 0 0% 09 0 1 HE wgo  HNEE
wg “Q BONE 2
ovdid  Sum
801 =0"€x09 0% 09 0 Ik
S Y e %[ we | Ty | #SE ~ I-l-HH $aSd®| &6 —I%

i
o}
e
H
40
®




_2 7_

¥
~ ki ¢ 006 % 006 X 006 (" TAY
W 66 °7=G1 0X ¥g | X VT |
gWE9/Z 'L =(60 "0+61 0+6 0) X (ZX L0 0+6 °0) X (X LO 0+6 0) GhA(— o N7
0 C
9# G0 A) A 70
=
~
i * I T
ot oL 60 0
el -y 60
610
NE
80 € 80 8=z x V7 L X p7 LjWoGl= ¥ | BEDH :
g 00 60 (00
€9°L €9°[= ¥4°6 - LI'[I Eagn 14 . .
10°€
mE
766 66 =¢x (L€G°C+9LC L) — LLLL 14 &
Z-1-HH
g AWIE I~ 1-HH 006 X 006 % 006 N [ EENIN PV
L[] ¢x (10°€+70 7% 2)+10°€x (FO ¢+10°€x Q) } x9/€€8°1 [1Ed B
2 | ¥ 5 i Y s % wmz | =g | BB —ed <] &0l — 1

EEHETITES &




=W/3%G66 0% 08 '9¢

8 wog "9z
1992 =g x (6+8) X | '0+81 X G 0+01 X G| £1a wys
u
A =08 ‘0% Z % (0L "0+0L 1) i * ol
gugl 0 .
By g chil 06 0
ou
9¢ 0 =0£ '0X0L0X0L'L| Gz-8-t27] N—ngAc ol .L T
500 i —( 425 0€ 0
ot L0 00
820 =G0 ‘0% ¢ x (06 °0+06 1) HEC2EY o
0¢”
05°0
cw
60 0 =G0'0X06 0x06 L] Op-8-8I|d—nsrE2g
U1 0 0L°0 1 fig
By}
qu wo( =1
! =06 0% 06 ' 0v-0Y ST .
([
e 1 061
¥ 0 ST . _
1 2
ol .OH S
gw 500 y—( & E2E 00
v 0 =L6°0 - 1071 WETH . 0G|
L0
0€0
cu 0§ ‘|
150 =810 - 60°0 - LL'0 - 10} 1EH
0L'L
eu E
101 =02 0% 0¥ "L X 07 2 i
TE E B 2 " 2 | WE | | BEg | THER | &1 — 1%

_28_



BUFREH BREEF WRYHY | BEWSHY—IY

B ow | B Howas |k o®
vm |y | EEENE e g

MUY EEEYUEHY |WEET

FETNERLEY oy

ol Fwﬁﬁi

ERET

FETYREWTNE WP E

THYREEE - W

°Q£32009-19 “RIR¥EEHIW v
WAL g6 A
o e
WERE - — -
PRI CPIMUER DI S
CpM BTN IR YRR 2T
csrzEs B[]t

RS

I %03

X089 did L mu 7008 "XV | O saE

HEETE e

201-bsz 33 W Be—X1LEE [
EE] 2¢-bs7 30 K3N009 Be—X1LEE 9
(MEWEET) °7-bsz§330 W3 T EE ¢
P82 d0_ P0¢ d3d ogbssg 1 330 W3 BELEHES [
P8 d0_ P0e 33| bssE 3l 2¢-bsg 30 W3N009 £ AN ES €
(MEWEET) °7-bsz§330 W3 T T 4
P82 d0_ P0E d3d ogbssg 1 390 W3 BELNEHET 1
P8 d0_P0e 33| bssE 3l °¢-bsg 30 W3A009 £ NEHET 0
(MEHEET) 275575330 1A ETNHEE] 61 09
$8z 40 PoE dId °g-bssz'1 330 W3 BELANNKEHE] 8l \
P8 d0_P0e 33| bssE 3l °¢-bsg 30 W3A009 LN HE] A= <\ i =
HE-IHH] (MEHRET) €x_ 2¢bsg 3 M BE— X ILFHE 91 S
EHHI-IHH| 903 PEE] €x ogbsgz | 30 MW BE—FILRE L 7
EEI-I-HH] P05 d [ exPssE_dI €x__ °¢-bsg 30 H3N009 A=k AN BEEE VT
Poe 434 361V dL/AE—4NV1 WE—FILEHE €l
Poe d3d (BEHFLIN BWE— LT 14
[CEEEEED) EED 97§t 30 W3M009 BEEE 11
[CEEEEED) EEED °7P55°s 30 W3/009 BEEE A—ed AN/ [
P05 [ bsse 3l o¢-bsyl 30 W3A009 BEEE A= A7 6
(14 3d 951V dIN/M £ —LNV1 AN—J AN/ SXYBE 8
(374 3d (BEHLIN) A— AN YEIG B EIFLIN L
(MEHEET) bsG ¢ 975 e 30 W3M009 A—EJ AN BEEEE [ 9
(MSWERET) bsg'g °2-bsG's 30 W3A009 AN—d AN WEEEE| 1] s
s 3d|  bsst 2g-bsyl 30 W3N009 A= AN BEEE ] v
(144 3d bsg g 27PsGe 30 WIA009 HEHEVIS Lroedy €
(MBHEET) bsG ¢ °7-b5G°G 30 W3N009 BEHETIE YEIEA00ZHZ P 1 [ O
Py 3| bsse 2¢-bsyl 30 W3N009 BWEHEYIE] 1] WIEA00ZMEPE I
z w BY Y 4 18| X4 1EH ME(YE]| BY BY X4 G " % it " % | & g @
ERC ) HwE ¥ % EE ] = E] il
(2 )
LAANEHEI\J-d)
O
= | BchaZE
HovH % 00¢ P =+ ¥
El4hn LY
L

(9130 PSGGAT
(23d) °S1V0 dIN/ME—LNYT
@ 3d) (M C—LH1IN
(¥53d) 92-PsG'§ 3) 0g-bsyl 30 A009

EZEENdH
0zvl-8 HI—N4AE

(223d) °S1V0 dIN/ME—LNYT

(@ 3d) 92-PsG'¢ 30 A009

S EE
Moy @31
Lyaedy

(22 3d) (ME—LFHLN)

(2¥3d) 92-bsG G 30 ¢-Pspl 30 A009

N

%@%C
—o0z M@k

B

008,

oS R T TV S

26 '896°

68 '896

sy

WOYH x 00C P =+ 3!
HE THONEIE

| g@ 006 % 006) | \
% 006 % 006) -/

.qu/mm&. ZH0G A %Ewﬂﬁ.z%&/@” \AF ’ /

w Ry <dN\ /

. T FiN /
~S Y /mf A L/ /_WOY "G/6=TIMH W06 'ZL6=TMT W06 "1L6=T9
v S N N oy WX WE0I=N  HSEEEE

SN 406 °116=19/ ~

N

00/ [ i I ) T B 2

95 996~

uoyl

26 996+

Hx 00C P 43
HECHOEIE

fa¥a¥
—2G—




BUFEH BEERT WHWHY | BRI
B oW | B He HHS | B B
0g/l | M o % B 8
MY EBEYWEY |(WEkT l 7 ! ~ !
&
FETUEHUEY |2 2 ¥ t SR S S%R
4 |szun] “@HT 1 7 2 =
o o
ETYFRWTNE WRFNVE ,
THWER - B - S l= 3
== | = 5] 43 S
| ThA THIA
|
|
w |
= W B | g8
S |8 S 8
|
|
|
|
7 = va. = Qmw _
! | ThHA TR S —48 THHA G
{ =3 =]
[
d
E|
-3
000% 000%
000€ 0008
® = fE 1:1 R LY
@
(=3
o
A oS EH () () # wESE
Y £2008-10 “RIREWEDW ¥
WECLCAG G462 ——m )
WamE ———
BERE () F= owESH
[CE SRS EE TR 8
©w
CLDT CRIRUML T g |18
cpezEs B[] N S |s
=N
ERES
$2edd 9z-bsg §330 HETINCT ONHESE] -1 BTHSH 0l — = ,
#2240 R A NEEN] W@ ONHSH| (VI  BIHSH 6 g
$22d0 oibsz §330_ [1ERPK) ONHSE| -1 BEIHSH 8 S
#2240 R A EEN] WEI ONHSH| IVl  EIHSH L
(S HRIET) 23 9-bs7_$330 ET#EH TR HEHSH 9
PTvdd ¢x  2g-bsgzl 33 BTHSH THEAEHSEH S
(M S EBET) 7x 9z-bsz $33) TR MRHSH AN—ES AN Y 00§ 0007 000¥
¢ 0vd3d ¢x  9§-bsgz 1 330 THHFEHSH A—sJ <[] € 0008 005
(MSHEIET) 123 9¢bsz §330 = EeiE] - ¢
Povdad 7x_ ogbser | I BREE| D | 0006
W ﬁﬁkmﬁrw_ﬁw Mﬁﬂw:mw zw :fm ﬁ&mﬂw,xﬁvmm:mw wmwﬁ o N &% | o gy
3 % s -
¥ 5 oo
W) FRoe
=Em =] e
11
- 07 _

051 RN IR S ENINC e




1-3 FWKIE FZAEEL

_31_



EFKIR

BKE #FED) HPPE ¢ 75
4K~ s # 2

£ 1 ReAR~Ti& | me 0E EE
BKARVIFLUE
EFJL—VI U FEE | 975%5,000 A 1 2.52
BKRARYIFLUE
EFfZARY K ®75x%90° & | 0.44 2.20
BKARVIFLUE
EFFZRU K @ 75x%90° & | 0.54 0.54
BEKARVIFLUE
EFFZLYa—H— ®75x% 50 & | 0.34 0. 34
BkARYTFLUE  |JISTOK SUS
EFoS ®15 & ] 0.15 0.30
F4ara— rMEE JIS10K
LYa—H— ®75% ¢ 65 & | 0.10 0.20

&5t 6.10




YERER &AM HPPER L=5.0n
(¢75)
il ZYE BE | umT
(EkE)
= [ 25 [ 35 [ 25 | 5
1 0.600 0.610[ 0.610[ 0.350( 0.350[ 2.520 m | 2.480 m 5A
2.520 m| 2.480 m oA
& & A# (d75x5,000)
EE = 1K
ZOMEE = y:
a & A# (d75x5,000)
. EBE = %
SORNEE = *
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£ 7KIR

EKE (3575 HPPE & 75

& ikt ik i e 7
AU TF L BEAT 575 ml e
HUTFLUBERET 675 BEES 10/ 0 4
HUTFL O BERET 550 BERS  10/ERH 0 1
RYUIFLUEYET o715 O 5
®]RET o715/ m 7.5|2. 45+2. 50+2. 50
<EAHEET>
FAE
®]RET ¢ 15H m 4.8{0.8%6
mHE
®]RET ¢ 100 m 1.6/0.82x%x2
K - S
®RET ¢ 150 m 3.4(0.85x%x2
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ZFFEKRIENEBEET TIHER (i

I & | B e

1-3. =T

ATERI T BHO. 20m3 3.30
BEAMT RC-40 t=10cm 5. 60
tyLarsy—+IT 18-8-25 0.20
MLavyy—rRBRT 0. 80
aVvy)—FI 24-8-25 0. 90
aVvy)—hERT 3.10
HHmeE D13@250 64. 40
BRLI 0. 90
REUIM T As t=5cm 16. 20
=REYEHIT As t=5cm 21.60
BEMIERR T (As5%) 1.00
BEMLSD T (As% 1.00
EKIERR T 0.02
EIKAL S T 0.02
SHEARERIT BHO. 20m3 3.70
L EHRT () 6.10
BLtunT () 6.10
HAET RC-40 t=10cm 27. 60
KET 4t-10. Okm 27.60
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ZWKESHNEEL tIH=R

2 HEX = B
TTE
EEIT BH 0.2m miE 26%20 = 5.20
EHEIE 0.25
EEI = 1.30
BERTE 1,235 3
PEHI 3.90
b2l =S 128 XRE 520%x0.05x%x2 -0.52
EEI £ 3.38 33 m
BEEMT  RC-40 1.70x1.10 = 1.87
t=10cm HATEL 1,235 3
PRERmE 5.61 56 m
¥Tavy)-bIT 18-8-25 1.70 X 1.10 X 0.05 = 0.09
BT 1,235 3
avy)—hE 0.28 02 m
ELEEERT (1.70+1.10) X 2 X 0.05 = 0.28
BEFr$ 1,235 3
BmE 0.84 08 m
aV91)—kI 24-8-25 1.60 X 1.00 X 0.20 = 0.32
BERT$ 1,235 3
avy)—hE 0.96 09 m
ELERBT (1.60+1.00) x 2 X 0.2 = 1.04
BERTH 1,235 3
BEmiE 3.12 31 m
kA& D13@250 1.50 X 0.80 = 2.70
BERTE 1,235 3
miE 8.10
HBiNEE 7.96 kg/m
= 64.48 64.4 kg
HRELT BH 0.2m miE 26%20 = 5.20
HRLES 0.25-8%0.15 0.10
= 0.52
BERT$ 1,235 3
1.56
& BTar . Ba
1.7%11%x0.1x%3 -0.56
BRLTE 1.00 09 m
REYUITT  Ast=5cm 15 3.0+36 = 6.60
28 3.0+3.6+3.0 = 9.60
it 16.20 16.2 m
REEHIT  Ast=5cm EfE 3.6%3.0 = 10.80
BERTE 1,25 2
RE@HE 21.60 216 m
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ZWKESHNEEL tIH=R

¥ HER HE B
BEAERRT Asi® 21.60 X 0.05 = 1.08 10 m
BMUST  AsEk 10 m
AKERT 16.20 X 0.05 x 0.023 = 0.019 002 m
AR T AKEHRIHE 002 m
SHEEREAIT 18 &8 36x3.0x0.1 = 1.08

25 §&M#& 3.6x3.0x%0.1 1.08
38 1 36x30x0.15 = 1.62
) 3.78 37 m
FBAEMT T 3.4-1.0+3.8 = 6.10 61 m
BtsT T 61 m
pRiET RC-40 miE 3.6x%30 = 10.80
t=10cm 2R EMoO 16x1.0 = -1.60
9.20
HT$R 1,238 3
miE 27.60 276 m
=xET AsEhEE BEETIZRIL 276 m
t=5cm
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ZEXMKRT [REBEFEE) F5itFX
TI7E iE Al Al =X = g = s &
REMET WBFESB A
BEME ZBRAANKRA
SAMRET A 1B x18Bx A HE
B3 - BEHME SRAKRA
HESSERET A 1#Efrx1Bx A ME
BRERE A 2Bx A ME
&t
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FRAKE HBRET

MR
& H yE | &
REFAZE CREZFAGEHI=Y F) 100kg 1 o
REFAE/NARILI=Y b 30kg 1 2
BEER 30kg i =
BB 30kg 1 %
BTy RyTazy b (BEKEEED) 51kg 1 H
BRAENS (BHH) 6150 60ke 1 %
PVC7R—XR ¢ 6-11 0. 88 m
VP 16A 5.50 m
VP 20A 1.87 m
VP 25A 47.08 m
PVC/\)L T 15A 1 &
PVC/\JL T 20A 1 &
PVC/\)L T 25A 5 &
BBESBREHR
TETER BAAT IR
4] AT&EH  |EHEROD |[ZHER
EEZEZHI iy, ABEENT | REENERR
RET g%gggﬁ EA - BIMELRR
INEERT AR
REREAEEER
X BRRED AT E S8
IRKERRHEES#E S22

—52%

o715 - MBG—

ZIRME LTS,
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# =01

—RSBE MR ERSERE (R IBIE R A TRIER)
[ATHER]
REEA A
EET |BERAT| SR | GOYT | HEFRA|RARERHT| #E
oy (N) oN) (N) (L) o8
HE02
BBERIS
HE03
INERE RS
&t
U U u U U v
RETEEH LHE
v
—RHBEA BRI BRA
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o

02 TT

SR R T
RERE A Bl
Ep=e]. .| 58 EHT BEEE
H3 2 T N &
AR e | TR O (R AT ewees ® =
%ggéfﬁml:v R 3 0.1 1 0.1 |100kg
REFABE/NRIL
TEER 3| 003 | 1 0.03 [30ke
ERRERET 3 0.03 1 0.03 [30kg
KA EET 3 0.03 1 0.03 |30kg
Tenamany " 3 | 0.051 | 1 0.05 |[51ke
R 2GEM A ¢ 150 2 0.06 1 0.06 |60kg
&t | R
\4
mwEERAT) x| | > o
sEwzalx | oA R S
W5 T| B N

ATEHE~ [HEO1] !

X S (N/B) OFEHIRIIE  [TTKERARGHRESHER]
HE2% KRUTG - 0EE  fF P8 x-1. R20D5L%E2ELER
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203 Hesam . =

WG T
BESEER
REEFE A Bl
(BAIEE)

DFE| B/ A W = fis Z | 12 |HIREE k)| 158HBREE)
REFAEE (REEAFIEIT=w ]100kg 1 100 0.10
REFAE/NRILI=Y b 30kg 1 20 0.02
REERET 30kg 1 30 0.03
ER/KEEET 30kg 1 30 0.03
HoFYv IRy Ty b GEKEEE{51Ke 1 51 0. 051
REEMFF ¢ 150 ESEE 60kg 1 60 0.06
PVCAR—R ¢ 6-11 m 0.88
VP 16A m 5.50
VP 20A m 1.87
VP 25A m 47.08
PVC/XJL T 15A ] 7 REEF AKE D

A—>—hk&Y
PVC/JL T 20A & 7 (REE AR

EUa=y MMt
PVC/)L T 25A & 5 BHnEKk<)
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HE4 PMREEFATE

EREHEMT
REBFARE Bl

- R r m | B a4 | #5-ER B TH
1. REA@E - 2), KEAEE T A
2. 54 = TS i A
3. RAFULRME i A
4 ELEZLE i A

AITES [HEOIA] < A

X EBRSOBERRR T8E03-(2) MEERFAIERI OBEY
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HE05 NEERGAT

REFEARE

B

3. X T

v LAME

418 1L E = LE

A%
(mm)

E=
axXna
=

==}

(m)

BRRE

BHERE

1BERECE

=L
aXna

EBRRE

BHEE

P - BR

SH | AIH
(A/m | (N)

S | AIH
(A/m) | (N)

S [ AIE
(A/m) [ (N

2

(m)

SH | ANIH
(A/m) | (N

S | AIH
(A/m) [ (A

SH (| ANTH
(A/m) | (N)

13X (19

(16)

6. 38

20

1.87

25

24. 86

22.22

303 (32

40

50

65

153380

100

125

150

200

250

300

350

KUEDLERIIEA. PERIIEN. TREFRZTRT,
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206 /PMELELES
EERMTT
HETHER

REFARE i

O

L X §f & Bt E = ILE
(mm) | BN +

m | #BZEm | ERMm | B4 m [#5-@8580

15(16) 6. 38

20 1.87

25 24.86 22.22

32

40

50

65

80

100

125

150

200

250

300

350
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BAREI MEEHE

T % iz K - s+ & By | % &
s
53AGARAZR AR By EE 1] 1
ZEER E5 B 31 1] 1
EERT LA E5 BT 1] 1
BfREE TLA—SEE X 1
ALK th K G 5t A K ET #A 2
ALK ith BB A% #8 2
RH P BHIRES 80A 4R 1
2K B E AT 80A #A 1
BCK BRI E AT 80A #A 1
I35y b
fREAZRE BAICLT (LEDKT) BEBhmimea{t = 1
B
BES—TIL 600v—-CE 14 sg- 3 ¢ m 30
BES—TIL 600v—CE 5.5s0- 3 ¢ m 6
BES—TIL 600v—CE 3.5 sg- 3 ¢ m 3
BES—TIL 600v—CE 3.5 sg- 2 ¢ m 44
BRESZ—TIL 600v—CE 2 sg- 2 ¢ m 157
4 —J I CEE 3.5 sg- 10 ¢ m 3
FlfEr—IIL CEE 2 sq- 7 ¢ m 17
FlEr—IIL CEE 2 sg- 4 ¢ m 17
HEAr—J L CEE 1.25 sg- 3 ¢ m 35
HEHr—2 I CEE-S 2 sg- 2 ¢ m 70
FlEr—IIL LAN4— JJL/UTP _CATbe m 29
HlEr—JIL HER7—7I)L4C m 85
ZDMER IE 3.5 sg m 242
T—ILREMBE % 1
Ui R AL A4 600v—-CE 14 sg- 3 ¢ A 8
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BAREI MEEHE

TiE %2 # R R D B 4T B =
ERESE PE 42 mm (EEH) m 1
ERESE PE 36 mm (EH) m 5
ERESE PE 22 mm (EEH) m 18
EREsE CP 42 mm (EEH) m 15
ERES CP 36 mm (EH) m 17
ERESE CP 28 mm (EBH) m 17
ERESE CP 22 mm (EBH) m 219
ERESE FEP 40 mm m 13
ERESE FEP 30 mm m 86
EREMBMHEE = 1
EhiE

S b 14%1500 & 4
EriER) — FigF

EhEE o 148 Z: 4
EHh IR ERAE

EhiEE 140%90*1. 5t 55 7 &l » 4
EHh B ERAE

R E avy)-+ 8 PN 4
avyy—krikR—IL

EEREM 8m-14cm-200kg PN 1
R—ILIER

EHEAM FLENo. 1 & 1
a5 1)—MMEME (N RAD

ERERM 1200%240%170 & 1

EHEAMT EERS v & 3

EHEAMT IEESIBBALYL 75%65 & 3

EAE M /N> K 13cm & 3

EREETETTN BfE/\> K IBT-212 & 6

EHEAM BigARIL & CPA Z:N 7

EHEAM X§8 (4% 38sq(7/2.6) kg 1.2

EREETETTN R TF—7Jaw4 500%250my 0 {¢ #H 1

EHEAM EALL & 1

EAE M EHT5) v T & 4

EAEEREM YA —FK BERYIFLY N 1
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I % T B K - F & B # =

oo Y—hrES N> Fi—JL 900%900%900H HH 3
TILRy o X (SUS-WP)

INERE, FEE 300%300%150 & 1
TILRy o X (SUS-WP)

INERE, F5E 100%100%100 & 1

BEET

HEHI et BH 0.2 m3 40
(B )

HBEL F 41 BHO. 2 m3 22
(B )

BEL 1HERE L AR BHO. 2 m3 4
(%) BH 0.2

T AIET 4tE 1=10. Okm m3 15

Rtn& (7)) m3 15

BT — bk m 21

HEERA RC-40 t=15cm m?2 5

avy)y—+k 21-8-25 m3 0.2

iy INYKEEY m?2 1.1

E530 D13 SD345 kg 28.7

BERT7 > Hh— DI 1E3A100mm X 16

i

ETL A

TEEXS A

Hitr®E  GFE) A

HitrtE  GEEEER) A
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EM-IE 1. 6mm m 203
r—JIGEMEE = 1
ERES
CP 25 mm (EEH) m 7
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I
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RlEHET A
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270 %KI5

RAE #ED @15
. B =
\ 2‘ D " iE
£ L FARTi& | =g TR
KEFAEFERN CEFHFRA)
40> a— MEE JIST0K
M7 008EE ¢ 75 x 390L & [ 0.39 1 0.39
JIST0K FCD
IKGLEREF ¢ 75 70-b, N MOy MECE L | 1@ | 0.25 1 0.25
JIST0K
2o D%EM b5 #H 3
JIST0K
2o 0C8EM o175 #agH #H 2
MEFEAR (ABKFEAN)
PEf&EOIfF
VI b= EUF o775 0.77 1 0.77
HIEFEHF ®75
Ah=ZhILoaqA b HPPE-FCD & 2
T2 IEEHE JIS10K
KiEsEmE 25 o775 0.70 2 1.40
F40>a— MEE JIST0K
HiEE @ 75x210L & | 0.21 1 0.21
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2o D%EM b5 #H 1
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#H3L 1 B AFLEE{TE  |H600 & 1
#3711 B AFLER & 1
SUS304
KELFRAEE/ R/ Oy FEEE (P15 m 30
=511 3.02
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5‘&@‘%7&%
RAE (F7) b 75
% Tt~k 2 owg #
v
HEEEMT o715 m 0.6
HEMEEMT o715 m 1.4
AANZAIMWFT 75 [ 4
7S VUUEST @75 O 8
KEAEFHZET o715 H 1
TUIHHRET o 75 5= 1
FEHRET EHH E513i1 1
T 1 SAAKRET E513i1 1
SUS304
KEIEAE/A(4 Oy FEREEL ¢ 15 m 30
<H KRR >
ABKHRAE
®RET ¢ 15H m 1.6]0.8x2
EHPFKREAE
FET ¢ 100/ m 1.6[0.82x2
HEK - BRE
®RET ¢ 150/ m 3.410.85x 4
s
FET ¢ 150/ m 0.1
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REHKGEEAEEL TIH=EXR (K&

I & g Al HE BiI| #=E ]
1-3. =T
IR T BHO. 20m3 9.60 m
RERERET RC-40 t=10cm 0.90 m
HRLI 8.30 m
RIEMRT (L) 1.30 m
RtnsT (£#) 1.30 m
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REHKSNEET tTHER
£ ¥ FER = B
+T=
EAIT BH 0.2m
ANFLER EiE 20x20 4.00
fERIZRS 1.525
HElLt= 6.10
EIRED Ef 06%06 4.00
fEEIRS 0.890
EEI L= 3.56
HElt= 9.66 96 m
BAREMT  RC-40 n/4%1172 0.95
RaEEEE 0.95 09 m
HRLT BH 0.2m {EHIE 9.60
R AF
T/4%1.172x0.33 -0.31
7T/4%1.0572 % 0.60 -0.52
(7 /4%1.05™2+ 71 /4%0.872)/2 % 0.45 -0.31
71/4%0.8072%0.155 -0.08
7T /4% 0.0972 % (2.61-1.05) -0.01
HRLE 8.37 83 m
RIERT T 96 -8.3 1.30 1.3 'm
L o (15 o e o 1.3 m
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TI7E iE Al oAl Bl # 2 = = &
REMET WEESB A
BEME ZBAANKRA
SLARRET A 1B x18Bx A ME
B3 - BEHME HSRAKRA
BESSERET A 1#BfRrx1Bx A ME
AN 7K 53l A 1Efrx1Bx A HE
BRERE A 3Bx A ME
A5t
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3. E/KEEHEL
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3-1. I 5NEEE L
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S1-1.IZNEBEL #MH - 7
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FoKE (R F) HPPE ¢ 150
\ 2‘ Y ; " I.E

£ g ARt o | =e (B 0 EE
BEKE - HFRE (MED
BEKEF VIFLVE
EFARZEES ® 150 %5, 000 A | 5.00 1 5.00
BB VIFLVE
EF7° L-vIyh B 150 x 5,000 X 2 6.90
BEKEF VIFLVE
EFESARY R @ 150 x 45° & | 0.46 2 0.92
ANFLEE »600 T14 L34 1
RELE ¢ 600FH 1
HEY ®600F H150 1
#0371 5 AFLREE H450 & 1
#3571 5 NFLEHTEE |H600 1& 1
#3711 B AFLER & 1
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PERER  FKA HPPEE L=5.0m
Bk - BiRE (¢150)
BYE ZU%E & RE 7))
(BRKE)
1 2.90[ 0.50 340 m| 1.60 m 20
2 3.50 3.50m| 1.50 m 10
6.90 m| 3.10 m 30
& & |[A% (¢150x5,000)
EE = 2 K
ZOMEE = A
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BEE 2 BRAAE #H) FAE (%) HPPEGTS

S F =

& W feak otk v | we [@E e
EKAT VIFLVE
EFAZEE @ 75x5, 000 A | 5.00 1 1 2.93
EKAT VIFLVE
EF7° L-vIvh BE @ 75x5, 000 ¥ 1 1 2.65
EKAT VIFLVE
EFfZ~RY K @75 x45° & | 0.38 2 2 0.76
EKAT VIFLVE
EFV47y 75 1& 1 1
EKAT VIFLVE
EFos>o ®75 7.5K SUS @ | 0.14 1 1 0.14

SPH

TEKEITFE ®75% ¢ 75 £ | 036 1 1 0. 36
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PERER  FKkA HPPEE L=5.0m
B SBAAE (675
) Z9E : BE | 9mI
(B3BHAE)
1 0.61] 2.04 2.65m| 2.35m 20
2 2.93 2.93m| 2.0/m 1A
0.8 m| 442 m 30
a8 &t A (p75x5,000)
EE = 2%
FOMEE = &
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B2 K % % %  HPPE 4150

& otk 5% f; HE W B

T3
RYIFLUEEMAT @ 150 m 12.5| 12.59 -
RYIFLUEHFET $150 @EES 10/4 7R m| 5
RUIFLUEUNT @ 150 m 3
EHRT—JT 150 W=30mm m 12.5
GRS —FT W=400mm 4 J)L m 12.5
BKEERT ¢ 150 m 12.5
I 1 SAAKRET HAr 1
JZ100mm~ 200mm

avy—REIELT ¢ 200 m 1.5
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B2 K & 3 #F HPPE ¢ 75

% W otk ot ik f; 0E % =

T#F
RYIFLUEEMT o715 m 6.8 6.84 -
RYUIFLUEHFT o715 BEEES 20/~ F Vi 1
RYUIFLUEHET o715 @EES 10/47 a 6
RYIFLUEYNT o715 ] 3
TSUDMET o715 A 1
SHRHrTF—JL @75 W=30mm m 6.8
EHR— T W=400mm 4 JJL m 6.8
BEKHET o715 m 6.8
SPH

KT d15%x ¢ 75 &3 1
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F1-2. ZNEELT I
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ERKAHE
s47|METR5y| MR (&% OF |[t#HY #EHIE & ER
@| #W | mA | K| 150 |0.70| 3.73 | 0.96 4.69
@| #W | BA | K| 75 |0.70(2.32|0.80 3.12
Bt | ME | As| 150 [0.60( 7.90 7.90
Bt | B |As| 75 [ 1.35( 3.62 3. 62
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$150-075

T+ T

IS
7 {TRY

I

S OEREIBIERECLIYNADIELD

& TR T S Y & & & %
' ®» © 3 @ -
YT As t=20cmLTF
m 15.8 7.2 23
YT As t=35cm
m
HERBRIEY t =35cm
fEEl - 1EA B HO0. 28 m 4.7 2.1 6
HERBERIRY t =10cmL T
EE - A B HO. 20 m
HERBERIRY t =10cmL T
EE - A B HO. 08 m
EEIT B HO0.20
n-538Eh" Axt R E m3| 2.7 1.6 3.9 3.2 11
EEIT B HO0.08
hn-58kh" At SRR m3
HEWIERT (L) B HO.20
hn-78kh" A% SR m3| 2.6/ 1.6 2.5 1.0 7
HEWIERT (L) B HO.08
hn-58kh" At SRR m3
HHERT (BhA) RC—40 BHO0.20
ha-78Eh At SRR m3
HHERT (BhA) RC—40 BHO0.08
ha-78Eh At EREY m3
HEWIERT (¥4£1) |BH0.20
ha-38Eh At SRR m3| 0.8 0.5 1
HHIERT (F4£1) |BHO0.08
ha-38Eh At SRR m3
TERET R C—40
t =15cm m 4.7 2.1 6
LERET M—30
t =10cm m 4.7 2.1 6
FAI77I MEEERT (BEEMN
t =4cm m 4.7 2.1 6
TAI77I MEEERT (BEEMN
t =bcm m
BEMasT A s 5 BHO. 20
At BT m3 0.2 0.1 0.3
BEHMasT A s /5 BHO. 08
2¢ 57 m3
BEMasT C o 775 BHO. 20
At 5T m3
BiasT BHO. 20
At Zo T m3| 1.9 1.1 3.9 3.2 10
BitasT BHO. 08
2¢ 57 m3
AKERT
m3 0.01 0.003 0.01
AKknnT
m3 0.01 0.003 0.01
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sl - WMIZERE L= 4.69 m
T I # = it & & HPPE 150
T#HY=0.7 m
0 |
o 600 N
[ | ]
i A A A
|
| REL 300
!
i A A
i
i
|
| BER 700
| 980
980 : 700 | 980
i
I
i
i
I
i
i
| v v
: 180 |
I'¢ 150 100 ] i
i
£ L RO% it g = Bl #= | &% =
mI Y| £&K
BEWIREIT 0.60 x 0.98 x 1.00 m3| 0. 588 2.1
BAEWERT 0.60 x 0.98 x 1.00
— 7./ 4 x0.180 2 m3]| 0. 563 2.6
HETIBRET 0.60 x 0.30 x 1.00 m3] 0.180 0.8
RBitusnT 2.70 — 0.80 m3| 0.588 1.9
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st - WMIER L= 3.12
T I # = it & & HPPE 75
T#HY=0.7 m
@ o
5 600 N
) | "
i A A A
i
| REL 300
|
i A A
i
|
|
| BER 700
| 890
890 : 700 | 890
i
I
i
i
I
i
i
| v v
: goj:_
075 00} I
i
% b1 RO% it g = Bl #= | &% =
mI Y| £&K
BEWIREIT 0.60 x 0.89 x 1.00 m3| 0.534 1.6
BAEWERT 0.60 x 0.89 x 1.00
— 7./ 4 x0.090 2 m3]| 0.528 1.6
HETIBRET 0.60 x 0.30 x 1.00 m3| 0.180 0.5
RBitusnT 1.60 — 0.50 m3 | 0.534 1.1
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BIER L=

.90 m

T I # = 5 & & A& HPPE 6150
T#HY=0.6 m
(3) LTI
3 600 .
| , |
Y 50 : AS 40 :: A A A
! A
L M=30 100
! | 290
E RC-40 150
| i
830 | 600
880 } 880
} 580
! 300
i BAER
|
i
i
| !
i 180:; '
A |¢]50 100 :: Y A4
|
£ L RO it g = Hful = | &% =
mH Y| LK
SHEMRYIETT t = bem 1.000 x 2.000 m | 2. 000 15.8
SHEMRBRT t = bem 0.600 x 1.000 m | 0. 600 4.7
HEWIREI T 0.600 x 0.830 x 1.000 m3| 0. 498 3.9
BEMERT 0.600 x 0.580 x 1.000
— 7. 4 x0.180 2 m3] 0. 323 2.5
RERET (RC-40)| t= 15ecm| 0.600 x 1.000 m | 0. 600 4.7
REET t=10cm| 0.600 x 1.000 m | 0. 600 4.7
RET t = 4cm 0.600 x 1.000 m | 0. 600 4.7
BE#MusT HERERIHE m3 | 0. 030 0.2
RtnT iR T8 = m3 | 0. 498 3.9
AKERT 0.600 x 1.000 x 0.040 x 0.023 m3| 0. 001 0. 01
AKLHT AKERIH=E m3| 0. 001 0.01
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sl - BMIERE L= 3.62 m
T T % E & E £ AsHiE HPE 075
T#HY=1.35 m
(2 mA  BE
« 600 .
| , !
A 50 : AS 40 :: A A A
] A
L M=30 100
: | 290
E RC-40 150
| —
1490 | 1350
1540 : 1540
: 490
: 300
| BER
|
|
|
| }
i 90 V:_ v
A |¢75 100 :: A 4 A 4
|
% L B &t -1 = B B2 | & =
mEY| 2K
SEMRYIET T t = bem 1.000 x 2.000 m | 2. 000 1.2
SRR T t = bem 0.600 x 1.000 m | 0. 600 2.1
BEAEHI T 0.600 x 1.490 x 1.000 m3| 0. 894 3.2
BAEWERT 0.600 x 0.490 x 1.000
— 7./ 4 x0.090 ° m3| 0. 288 1.0
BAEERET (RC-40) | t= 15cm| 0.600 x 1.000 m | 0. 600 2.1
BREET t= 10cm| 0.600 x 1.000 m | 0. 600 2.1
®ET t = 4cm 0.600 x 1.000 m | 0. 600 2.1
BEMNST SHERERIHE m3]| 0. 030 0.1
EtunT HHER I HE m3| 0. 894 3.2
AVKIERR T 0.600 x 1.000 x 0.040 x 0.023 m3| 0. 001 0. 003
Ak T AKERINE m3 | 0. 001 0. 003

—-104~-




3-2. #lEEEL
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3-2-1. MEEEL M - 75
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Ee/KE (%) HPPE ¢ 150

4 W Fodk <t ik " SN

| K |H@E UE| &

BlKE (F1%H)
Bk AR VIFLVE
EFRZEE 150 x 5,000 A | 5.00 14 14| 70.00
EKAT VIFLVE
EF7° L-vIvh BE ¢ 150 % 5, 000 ¥ 5 5[ 16.10
EKAT VIFLVE
EFfZA~RY K ¢ 150 x 45° & | 0.46 7 7 2.92
E/KAL IFLVE
EFFZRU K ¢ 150 x 45° & | 0.62 3 3 2.90
EKAT VIFLVE
EFfZ~RY K $150x22° 1/2 f& | 0.38 1 1 0.62
Bk AR VIFLVE
EFFZRU K $150x22° 1/2 f& | 0.53 1 1 1.38
EKAT VIFLVE
EFEZRU K $150x11° 1/4 & | 0.49 3 3 1.47
AARYPVS a4 > M o150 & | 0.30 2 2 0.60
7KE SGP-VB
BEEEE=LS (=258 |150A x 4. 000 X | 4.00 i 71 28.00
Hw TGS aq 2 +[150A & | 0.30 6 6 1.80
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UIERER B2k BB HPPEE L=5.0m
(@ 150)
B E 298 B YT
FRKE
1 2.60 1. 51 0.75 4.86 m 30
2 2.35 2.00 4 .35 m 20
3 3.52 3.52 m 10
4 3.37 3.37T m 10
5 4. 80 4.80 m 108
16.10 m 8 O
& &t AE (P 150x5,000)
BEE = 5K
ZONMEE = ZS

-108-




i K & 35 HPPE ¢ 150
% W oAk <A fjiL e W =
T
RYIFLUEREFT @ 150 m 126. 8] 126.85 -
RYUIFLUEHFET ¢ 150 gEES 10/4 7R ] 37
RYIFLUEYIMT ¢ 150 ] 8
AHDZHILBFL @ 150 a 4
EHRRT—TIT $ 150 W=30mm m 126. 8
HHRR— ML W=400mm 4 JJL m 126. 8
EKERERT @ 150 m 126.8
AA
MEREMAT 150A m 28
A7 7T Yuh
fHE#FT 150A AT 6
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3-2-2. #lEmEkcEL T
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ERER

sq7|MBIXS| FEA &% O |£%Y EEIE R ER A
D | 4 |REHMH| & | 150 [0.60]95.56 95. 56
@ | #H | #8 | As| 150 |0.60(20.46| 6.02 26. 48
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$150 T+ I # # =
BEHOLEBEFBEEEICLIYAHELD
I # =K ivi 2 = N
e Lo A Al S ¢u® ® & &t
LY T As t=20cmllTF
m 53.0 53
HERBERIRY t =35cm
EH - A B HO.28 m 15.8 15
SHERBERIRY t =10cmLLF
fEEI - A B HO0.20 m
fEEIT B HO. 20
hn-3HEn Ax SR A m3|50.4 13.1 63
EEIT B HO0.08
ho-38E0" ARt SRR m3
HEWIERT (L) B HO0.20
hn-5HED AxT SR A m3|[48.0/ 8.5 56
HWERT (LU B HO.08
ho-38E0" ARt SRR m3
HWERT (BA) RC—40 BHO0.20
ho-38En" ARt SRR m3
HWERT (BA) RC—40 BHO0.08
ho-3En" ARt SRR m3
HHWIERT (%4£1) [BHO0.20
ho-78Eh AR SRR m3|[17.2 17
BRI (F4£L) (BHO0.08
ho-38E0" ARt SRR m3
LERET RC—40
t =150m m 15.8 15
LERET M—30
t =10cm m 15.8 15
TRAI7IL MEERIAT (BAEEN
t =4om m 15.8 15
BEMun T A s 775 BHO. 20
At BT m3 0.7 0.7
KRtamsnT BHO. 20
At BT m3[33.2 13.1 46
AEKERT
m3 0.03 0.03
AKLH T
m3 0.03 0.03
VY )—FRYEL [REEER =3. 5m x 1g0. 8m x B2470. 35m=0. 98 i
& m3| 1.0 1
oY) — FERER:  |BEERER
& m3| 1.0 1
aVY ) — RS BEEER
#fp DT4t 10km m3| 1.0 1
avy ) —rEITAY Y (BEERED 14E% x 2 {&/E&=28{&
250x400x#22350 @] 28 \ 28
avyy— 7oy oI (REERER =3. bmx 1Z0. 8m=2. 8m
m| 28 \ \ 2.8
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N _ WIEE L= 95.56 m
T I #% = & & E HPPE 150
T#HY=0.6 m
@ EEl  EE
. 600 N
[ | ]
i A A A
|
| REL 300
|
i A A
i
|
i
| BAR 600
| 880
880 : 600 | 880
i
I
i
i
I
i
i
| v v
: 180 j:_
v ' 150 100 § '
i
% b1 RO% it g = Hful #= | &% =
mI Y| £&K
BEWIREIT 0.60 x 0.88 x 1.00 m3 | 0.528 50.4
BAEWERT 0.60 x 0.8 x 1.00
— 7, 4 % 0.180 2 m3 | 0. 503 48.0
HETIBRET 0.60 x 0.30 x 1.00 m3 | 0.180 17.2
RBitusnT 50.40 — 17.20 m3| 0.528 33.2
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BIER L=

26.48 m

T I # = 5 & & A& HPPE 6150
T#HY=0.6 m
@ EEl  EE
3 600 N
| | |
Y 50 : AS 40 :: A A A
! A
L M=30 100
! | 290
E RC-40 150
| i
830 | 600
880 : 880
} 580
! 300
i BAER
|
i
i
| !
i 180 ,':_ '
A |¢]50 100 :: Y A4
|
£ L RO it g = Hful = | &% =
mH Y| LK
SHEMRYIETT t = bem 1.000 x 2.000 m | 2.000 53.0
SHEMRBRT t=5em| 0.600 x 1.000 m | 0. 600 15.8
BEWIERIT 0.600 x 0.830 x 1.000 m3| 0. 498 13.1
BAEDERT 0.600 x 0.580 x 1.000
— 7. 4 x0.180 2 m3] 0. 323 8.5
BAEET (RC-40)| t= 15cm| 0.600 x 1.000 m | 0. 600 15.8
Az T t=10cm| 0.600 x 1.000 m | 0. 600 15.8
®EL t=4cm| 0.600 x 1.000 m | 0. 600 15.8
BE#MusT HERERIHE m3] 0. 030 0.7
RtnT iR T8 = m3| 0. 498 13.1
AKEHRT 0.600 x 1.000 x 0.040 x 0.023 m3| 0. 001 0.03
AKN7 T AKERIH=E m3 ] 0. 001 0.03

-114-




3-3. BEFHKET

-115-



3-3-1.BEFHREL MM - FHi
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BEF (M) HPPE & 75
A S 5 L
& W ARSTIE & TE 0E iR
RAFKEEH BKEHIR
BEST ¢75 'FCD 7.5K & 1
EFEKESE? BKEHIR
BIEST 75 'FCD 10K £ 1
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BEH (375) HPPE 75
& W okt ik fiL e 7
EHEKEE] HKERE
BERFHREL ¢75 'FCD&! H
EWEKEFE2 K E IR
BEFHREL ¢75 'FCD&! H
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3-4. EEXMKT
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3-4-1 REXMETL [REFEE]

-120-



ZEXMET [RBEFEE] FHR

T Al oA (B B E I E2
REXMET | X BFHEEB A
ERRET ¢ 150 A RBFEE HEHFEE-
ERRET 715 A RBFEE HEFHFEE2
ERRET ¢ 150 A RBFEE HEFHFEES
BEFRET 75 A 2BEFX1HX A
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.H.
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3
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BHE s LY 0. 60 m
1. &8 - O S HEVYRIE
EE HPPE SHEE U As-15cmBL T 240 m /H
EE (2 &EE) - A 10cmA T 810 m2/H
(MRS 150 mm YA (K1) K- 1LFE0. 28m3 [FFE0. 20m3] 43 m3/H
mES (2 &EE) — mm ERL @) JKiE-1LFEO. 28m3 (% >/ BEE) 33 m3/8
BEHME 0.18 m HRL®ER)  TADERE 41 m2/8
=N (2 &£ERE) 0m REET K- A H-t=50 250 m2/H
EmLH 0.10 A/m EEMET B KE-1.8mKiE 222 m2/H
%$$$ﬁ (2 &£BRE) 0.00 A/m EEBRET (BR) 0 m2/H
2.+ T - SHEER AREIEI (As)  AR-HEH-EE-1. 4mL L 2300 m2/H
fm% 0.60 m A BT (Co) 0 m3/H
YE BIE 0.88 m 4. T - SHETH=E(0mBY)
WEEE 0.10 m SHERIEHIT 6.00 m2
HRLE () 0.58 m FRIET 5.28 m3
EHRLE (FA) 0.30 m BERT 0.60 m3
REEEE 0.05 m EHRLI (7) 3.23 m3
LEREE  (RC-40) 0.25 m EHRLI (BR|) 1.80 m3
IERRE (BERELE) m REEET 6.00 m2
LERRARE  CHFRRR) m SHEMIEHIT  (REIBED 0.00 m2
LERERE (BERELE) m ERARIEHI T (REREF - FEARR) m3
KERE (As&E%E) m LrERET (FERRR) 0.00 m2
KERE (Cof%®) m LERET (BELRENE) 0.00 m2
AEIAME m BET (AsEEL) 0.00 m2
A& (B%0 & BET (Co#%) m3
HEERRUIME (1EE. REIRE) 2 K RBFEEEABER A
HEERRUIMER (2EE. AEIRE) 7S 6. ERER 7.90 m
OI0mBY IHEAHDOEH
HEERRUIBIT (1EE. REAE) 10.00m x 2A& <+ 240.00m= 0.08 B
SHEERRIEAIT 6.00m2 + 810.00m2/B= 0.01 A
RiET 5.28m3 + 43.00m3/H= 0.12 A
=L 10.00m <+ (4A/B <+ (0.10 4+ 0.00) A/m) = 0.25 B
MERT 0.60m3 + 33.00m3/H= 0.02 A
EBERLI () 3.23m3 + 33.00m3/A= 0.10 B
#HRLT (BR) 1.80m3 + 41.00m3/B= 0.04 B
REEET 6.00m2 + 250.00m2/H= 0.02 B
SRR T (2@B. AEIRE) 0 0.00 B
HEMRIEAIT (KRR 0.00m2 =+ 810.00m2/H= 0.00 B
BBESEEIT  (REIRE - REARR) 0 0H
TERBT  (HHERA) 0.00m2 =+ 41.00m2/H x 2@= 0.01 B
IE®RET (FERTENE) 0 0.00 B
AERBET (AsEh%E) 0 0.00 B
MET (Cofi%t) 0 B
& &t 0.65 B
B#E 10m + 0.65H= 15.38 m/H
LB 7.9m-=+15.38m/H 0.51 0.5 8
TEFHEAEK A
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0.60

ERET R Ty m
1. &8 - O S HEVYRIE
EE HPPE SHEE U As-15cmBL T 240 m /H
EE (2 &EE) - A 10cmA T 810 m2/H
(MRS 75 mm YR (BRIE) K- 1LFE0. 28m3 [FFE0. 20m3] 43 m3/H
mES (2 &EE) — mm ERL @) JKiE-1LFEO. 28m3 (% >/ BEE) 33 m3/8
BEHME 0.18 m HRL®ER)  TADERE 41 m2/8
=N (2 &£ERE) 0m REET K- A H-t=50 250 m2/H
EmLH 0.06 A/m EEMET B KE-1.8mKiE 222 m2/H
%$$$ﬂ (2 &£BRE) 0.00 A/m EEBRET (BR) 0 m2/H
2.+ T - SHEER AREIEI (As)  AR-HEH-EE-1. 4mL L 2300 m2/H
Fm% 0.60 m A BT (Co) 0 m3/H
YE BIE 0.88 m 4. T - SHETH=E(0mBY)
WEEE 0.10 m SHERIEHIT 6.00 m2
HRLE () 0.58 m FRIEL 5.28 m3
EHRLE (FA) 0.60 m BERT 0.60 m3
REEEE 0.05 m EHRLI (7) 3.23 m3
LEREE  (RC-40) 0.25 m EHRLI (BR|) 3.60 m2
IERRE (BERELE) m REEET 6.00 m2
LERRARE  CHFRRR) m SHEMIEHIT  (REIBED 0.00 m2
LERERE (BERELE) m ERARIEHI T (REREF - FEARR) m3
KERE (As&E%E) m LrERET (FERRR) 0.00 m2
KERE (Cof%®) m LERET (BELRENE) 0.00 m2
AEIAME m BET (AsEEL) 0.00 m2
A& (B%0 & BET (Co#%) m3
HEERRUIME (1EE. REIRE) 2 K RBFEEEABER A
HEERRUIMER (2EE. AEIRE) 7S 6. ERER 3.62 m
OI0mBY IHEAHDOEH
HEERRUIBIT (1EE. REAE) 10.00m x 2A& <+ 240.00m= 0.08 B
SHEERRIEAIT 6.00m2 + 810.00m2/B= 0.01 A
RiET 5.28m3 + 43.00m3/H= 0.12 A
=L 10.00m <+ (4A/B <+ (0.06 + 0.00) A/m)= 0.15 B
MERT 0.60m3 + 33.00m3/H= 0.02 A
EBERLI () 3.23m3 + 33.00m3/A= 0.10 B
#HRLT (BR) 3.60m3 + 41.00m3/B= 0.09 B
REEET 6.00m2 + 250.00m2/H= 0.02 B
SRR T (2@B. AEIRE) 0 0.00 B
HEMRIEAIT (KRR 0.00m2 + 810.00m2/B= 0.00 B
BBESEEIT  (REIRE - REARR) 0 0H
TERBT  (HHERA) 0.00m2 =+ 41.00m2/H x 2@= 0.01 B
IE®RET (FERTENE) 0 0.00 B
AERBET (AsEh%E) 0 0.00 B
MET (Cofi%t) 0 B
& &t 0.60 B
B#E 10m + 0.60H= 16.67 m/H
LB 3.6m=16.67m/H 0.22 0.2 8
TEFHEAEK A

-123-




.H.
mR
3
E']j:

BHESia

T Y 0. 60

m
1. &8 - O S HEVYRIE
EE HPPE SHEE U As-15cmBL T 240 m /H
EE (2 &EE) - A 10cmA T 810 m2/H
(MRS 150 mm YA (K1) K- 1LFE0. 28m3 [FFE0. 20m3] 43 m3/H
mES (2 &EE) — mm ERL @) JKiE-1LFEO. 28m3 (% >/ BEE) 33 m3/8
BEHME 0.18 m HRL®ER)  TADERE 41 m2/8
=N (2 &£ERE) 0m REET K- A H-t=50 250 m2/H
EmLH 0.10 A/m EEMET B KE-1.8mKiE 222 m2/H
%$$$ﬁ (2 &£BRE) 0.00 A/m EEBRET (BR) 0 m2/H
2.+ T - SHEER AREIEI (As)  AR-HEH-EE-1. 4mL L 2300 m2/H
fm% 0.60 m A BT (Co) 0 m3/H
YE BIE 0.88 m 4. T - SHETH=E(0mBY)
WEEE 0.10 m SHERIEHIT 6.00 m2
HRLE () 0.58 m FRIET 5.28 m3
EHRLE (FA) 210 m BERT 0.60 m3
REEEE 0.05 m EHRLI (7) 3.23 m3
LEREE  (RC-40) 0.25 m EHRLI (BR|) 12.60 m2
IERRE (BERELE) m REEET 6.00 m2
LERRARE  CHFRRR) m SHEMIEHIT  (REIBED 0.00 m2
LERERE (BERELE) m ERARIEHI T (REREF - FEARR) m3
KERE (As&E%E) m LrERET (FERRR) 0.00 m2
KERE (Cof%®) m LERET (BEERENIE) 0.00 m2
AEIAME m BET (AsEEL) 0.00 m2
A& (B%0 & BET (Co#%) m3
HEERRUIME (1EE. REIRE) 2 K RBFEEEABER A
HEERRUIMER (2EE. AEIRE) 7S 6. ERER 6.02 m
OI0mBY IHEAHDOEH
HEERRUIBIT (1EE. REAE) 10.00m x 2A& <+ 240.00m= 0.08 B
SHEERRIEAIT 6.00m2 + 810.00m2/B= 0.01 A
RiET 5.28m3 + 43.00m3/H= 0.12 A
=L 10.00m <+ (4A/B <+ (0.10 4+ 0.00) A/m) = 0.25 B
MERT 0.60m3 + 33.00m3/H= 0.02 A
EBERLI () 3.23m3 + 33.00m3/A= 0.10 B
#HRLT (BR) 12.60m3 =+ 41.00m3/H= 0.31 B
REEET 6.00m2 + 250.00m2/H= 0.02 B
SRR T (2@B. AEIRE) 0 0.00 B
HEMRIEAIT (KRR 0.00m2 =+ 810.00m2/H= 0.00 B
BBESEEIT  (REIRE - REARR) 0 0H
TERBT  (HHERA) 0.00m2 =+ 41.00m2/H x 2@= 0.01 B
IE®RET (FERTENE) 0 0.00 B
AERBET (AsEh%E) 0 0.00 B
MET (Cofi%t) 0 B
& &t 0.92 B
B#E 10m + 0.928= 10.87 m/H
LB 6.0m-=10.87m/H 0.55 0.5 8
TEFHEAEK A
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